



Oznámení o vyhlášení výběrového řízení č. 1/2024

Tajemnice Úřadu městského obvodu Polanka nad Odrou

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa v rámci Úřadu městského obvodu Polanka nad Odrou

Druh práce	referent odboru financí, vnitřních věcí, školství a kultury
Charakteristika práce	zaměstnanec kontroluje hospodaření městského obvodu podle rozpočtu vč. sledování vývoje příjmů a výdajů, provádí rozbor a stanovuje návrhy na rozpočtová opatření, zajišťuje veškeré úkony spojené s rozpočtem zaměstnanec zajišťuje sledování pohledávek a následné vymáhání pohledávek v samostatné i přenesené působnosti, připravuje podklady k soudnímu vymáhání, připravuje objednávky a kompletní agendu s tím související, zajišťuje spisovou službu starosty a tajemníka, připravuje podklady pro jednání orgánů obce,
Odbor úřadu Místo výkonu práce	financí, vnitřních věcí, školství a kultury ÚMOB Polanka nad Odrou území statutárního města Ostravy
Předpoklady	<ul style="list-style-type: none">- státní občan ČR nebo cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt- dosažení věku 18 let- způsobilost k právním úkonům- bezúhonnost- ovládnutí jazyka
Požadovaná kvalifikace	vysokoškolské vzdělání nebo středoškolské vzdělání s maturitou (ekonomický obor výhodou)
Požadavky	znalost právních předpisů ve věcech souvisejících s charakteristikou práce, zejména: zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, orientace v Obecně závazné vyhlášce č. 10/2022 – Statut města Ostravy, ve znění pozdějších změn a doplňků je výhodou výhodou zkouška dle vyhlášky MV č. 512/2002 Sb., o zvláštní odborné způsobilosti úředníků územních samosprávných celků
Jiné požadavky	uživatelská znalost práce na PC (Excel, Word) organizační schopnosti a komunikační dovednosti, schopnost samostatné i týmové práce, spolehlivost, přesnost výhodou: znalost práce v programech e-Spis, GINIS, VERA, praxe ve veřejné správě
Uchazeč je povinen podat písemnou přihlášku, která musí obsahovat	<ul style="list-style-type: none">- jméno, příjmení, titul- datum a místo narození- státní příslušnost- místo trvalého pobytu- číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu u cizího státního občana- druh práce, o kterou se uchází



- kontakt – e-mail, telefon
- datum a vlastnoruční podpis

Příhláškou se rozumí samostatný doklad, nelze ji nahradit údaji uvedenými v životopise, osobním dotazníku, průvodním dopise apod.

**Doklady, které zájemce
připojí k přihlášce**

- životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší tři měsíců – originál nebo ověřená kopie cizí státní příslušník obdobný doklad
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Platová třída

10. platová třída v platovém stupni podle délky uznané praxe, v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, s možností postupného přiznání osobního příplatku v souladu s § 131 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů

Benefity

stravné ve výši 100 Kč/den
příspěvek na penzijní pojištění
2 dny pracovního volna v souladu s kolektivní smlouvou
Možný příspěvek ve výši dárkových poukazů ve výši 4 000 Kč
pružná pracovní doba
možnost osobního rozvoje a vzdělávání

**Předpokládaný nástup
Délka pracovního poměru**

po ukončení výběrového řízení nebo dohodou
doba neurčitá

Lhůta pro podání přihlášky

10.05.2024 do 11.00 hodin

**Místo a způsob podání
přihlášky**


poštou nebo osobně na podatelně Úřadu městského obvodu Polanka nad Odrou v zalepené obálce označené
„Výběrové řízení č. 1/2024 – zaměstnání – neotvírat“


**Adresa pro podání
přihlášky**

Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Polanka nad Odrou,
1. května 330/160, 725 25 Ostrava-Polanka nad Odrou

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení i bez uvedení důvodů kdykoliv v jeho průběhu zrušit nebo nevybrat žádného z uchazečů.

V Ostravě-Polance nad Odrou dne: 15.04.2024


Ing. Zdeňka Kloužková
tajemnice

Úřední deska ÚMOB Polanka nad Odrou www.polanka.cz	
číslo: 38/2024	
vyvěšeno dne: 16.04.2024	podpis: 
sňato dne:	podpis: